



Многие считают, что выпадение волос – не такая уж серьезная проблема. Однако оно может быть вызвано рядом заболеваний, которые уже нужно долго и серьезно лечить. Самое распространенное среди них – перхоть. Но самое страшное, конечно, – стригущий лишай. Это заболевание также вызывает активную потерю волос.

Лишай кожи головы это заболевание, которое вызывает грибок. Он размножается и развивается во внешнем слое, как кожи головы, так и волос. Это заболевание провоцирует появление на коже сыпи, а также мелкие шишки, которые похожи на волдыри. Также оно проявляется в красноте и воспалении на некоторых областях кожи, из которых может даже выделяться гной, повышении ломкости волос, перхоти, очаговом выпадении волос, когда на голове образуются зоны кожи, круглой или овальной формы, лишенные растительности.

Стригущий лишай – очень опасное заболевание, которое также очень заразно. Если вы заметили у себя признаки выпадения волос, лучше всего проверить, не больны ли вы этим заболеванием. Ведь его очень просто подхватить – достаточно контактировать не только с людьми, которые больны, но и с предметами или животными, которые им принадлежали. Есть и носители, которые даже при отсутствии видимых проявлений могут передавать заболевание.

Стандартное лечение – противогрибковые препараты, и специально предназначенные шампуни.